
 
 

แบบสอบถามความพึงพอใจของครูที่ปรึกษา 
ที่มีต่อการด าเนินงานตามระบบการดูแลช่วยเหลือนักเรียน โรงเรียนสุราษฎร์พิทยา 

………………........................................ 

ค าชี้แจง  โปรดท ำเครื่องหมำย ✔ลงในช่องที่ตรงกับระดับควำมพึงพอใจของท่ำน โดยใช้เกณฑ์  ดังนี้ 
 5  หมำยถึง พึงพอใจ  มำกที่สุด   4  หมำยถึง  พึงพอใจมำก   3  หมำยถึง  พึงพอใจ  ปำนกลำง 

2  หมำยถึง  พึงพอใจ  น้อย   1  หมำยถึง  พึงพอใจ  น้อยที่สุด 

ข้อ รายการ 
ค่าเฉลี่ย 

1 ควำมเข้ำใจของท่ำนเกี่ยวกับกำรด ำเนินงำนตำมระบบกำรดูแลช่วยเหลือนักเรียน 4.75 

2 กระบวนกำรของระบบกำรดูแลช่วยเหลือนักเรียนช่วยให้ท่ำนท ำงำนได้สะดวก 4.30 

3 กำรรู้จักนักเรียนเป็นรำยบุคคลช่วยให้ท่ำนดูแลช่วยเหลือนักเรียนได้ง่ำยขึ้น 4.55 

4 ผลจำกกำรคัดกรองนักเรียนท ำให้ท่ำนสะดวกต่อกำรดูแลช่วยเหลือนักเรียน 4.38 

5 ผลกำรส่งเสริมพัฒนำ/ส่งต่อนักเรียนกลุ่มปกติและกลุ่มท่ีมีควำมสำมำรถพิเศษ 4.55 

6 ผลกำรปรับปรุงแก้ไขปัญหำนักเรียนกลุ่มเสี่ยงและกลุ่มมีปัญหำ  4.40 

7 ผลกำรดูแลช่วยเหลือนักเรียนที่ท่ำนส่งต่อหัวหน้ำระดับชั้น 4.66 

8 ผลกำรดูแลช่วยเหลือนักเรียนที่ท่ำนส่งต่องำนกิจกำรนักเรียน 4.75 

9 ผลกำรดูแลช่วยเหลือนักเรียนที่ท่ำนส่งต่อครูแนะแนว 4.20 

10 ท่ำนพึงพอใจที่โรงเรียนก ำหนดให้เยี่ยมบ้ำนนักเรียนที่เสี่ยงและมีปัญหำทุกคน 4.30 

11 ผลจำกกำรเยี่ยมบ้ำนนักเรียนช่วยท ำให้ท่ำนดูแลช่วยเหลือนักเรียนได้ง่ำยขึ้น 4.11 

12 กำรติดต่อสื่อสำรกับผู้ปกครองหลำยช่องทำงช่วยให้ท่ำนสะดวกต่อกำรดูแลช่วยเหลือนักเรียน  4.66 

13 กำรมีข้อมูลนักเรียนขำด สำย หนี ไม่สแกนนิ้วมือช่วยแก้ไขปัญหำนักเรียนได้ 4.85 

14 กำรตรวจเครื่องแต่งกำย เสื้อ ผ้ำ หน้ำ ผม เป็นประจ ำ ช่วยลดปัญหำต่ำง ๆ ได้ 4.78 

15 กำรจัดให้มีคณะกรรมกำรห้องเรียนสีขำวและกำรส่งรำยงำนกิจกรรมห้องเรียนสีขำว 4.11 

16 กำรให้นักเรียนเข้ำร่วมกิจกรรมส่งเสริมคุณธรรมจริยธรรม/ให้มีกำรบันทึก 
และมีกำรประเมินด้ำนคุณธรรมจริยธรรม 

4.22 

17 คู่มือระบบกำรดูแลช่วยเหลือนักเรียนและปฏิทินปฏิบัติงำนช่วยให้ครูมีทิศทำงกำร
ด ำเนินงำนชัดเจนขึ้น 

4.68 

 
 
 
 
 



 
แบบสอบถามความพึงพอใจ 

ใช้บริการกล้องวงจรปิด CCTV ของผู้ปกครองนักเรียน 
 

ค าชี้แจง โปรดพิจำรณำศึกษำควำมพึงพอใจกำรใช้บริกำรกล้องวงจรปิด CCTV ของผู้ปกครองนักเรียน  
ในแต่ละข้อแล้วเขียนเครื่องหมำย   ลงในช่องที่ตรงกับควำมคิดของท่ำน 

ข้อ ความพึงพอใจการใช้บริการกล้องวงจรปิด CCTV 
ค่าเฉลี่ย 

1 ท่ำนมีควำมพึงพอใจต่อกำรใช้งำนกล้องวงจรปิด CCTV 4.89 
2 ท่ำนมีควำมพึงพอใจท่ีโรงเรียนติดตั้งกล้องวงจรปิดภำยในบริเวณโดยรอบ 

อำคำรทวีปรำชญ ์
4.89 

3 ท่ำนมีควำมพึงพอใจท่ีโรงเรียนติดตั้งกล้องวงจรปิดภำยในห้องเรียน 4.97 
4 กล้องวงจรปิดเอื้อต่อกำรป้องกันควำมปลอดภัยภำยในโรงเรียนมำกน้อยเพียงใด 4.93 
5 ท่ำนคิดว่ำกล้องวงจรปิดสำมำรถช่วยดูแลในเรื่องควำมปลอดภัยให้กบั 

นักเรียนได้มำกเพียงใด 
4.97 

6  ท่ำนคิดว่ำกล้องวงจรปิดมีประโยชน์ต่อท่ำนมำกหรือไม่ 4.97 
7  ท่ำนคิดว่ำกำรตดิตั้งกล้องวงจรปดิภำยในโรงเรียนมคีวำมคุ้มค่ำเพียงใด 4.97 
8  
 

ท่ำนคิดว่ำในอนำคตกล้องวงจรปดิจะมีควำมส ำคญัต่อกำรรักษำด้ำนควำม 
ปลอดภัยและดูแลเรื่องทั่วไปภำยในโรงเรียนมำกเพียงใด 

4.93 

 
  



 

แบบประเมินความพึงพอใจ 
กิจกรรม การให้บริการการเผชิญเหตุ โรคอุบัติใหม่ อุบัติซ้ า โรงเรียนสุราษฎร์พิทยา 

งานอนามัยโรงเรียน กลุ่มบริหารงานทั่วไป  
ภาคเรียนที ่1 ปีการศึกษา 2564 

ส าหรับผู้ประเมิน 
 ข้อมูลจำกแบบประเมินควำมพึงพอใจ กำรให้บริกำรกำรเผชิญเหตุ โรคอุบัติใหม่ อุบัติซ้ ำ โรงเรียนสุ
รำษฎร์พิทยำ ภำคเรียนที่ 1 ปีกำรศึกษำ 2564 โดยได้จัดท ำแบบประเมินด้วยระบบออนไลน์ และได้รับ 
กำรตอบกลับจำกนักศึกษำ จ ำนวน 190 คน ดังนั้น ข้อมูลที่ได้จึงถือเป็นตัวแทนของผู้เข้ำร่วมกิจกรรมทั้งหมด 
โดยมีรำยละเอียดดังนี้ 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 
1.1 เพศ 

ตำรำงที่ 1 จ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน (แยกเพศ) 
เพศ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ชำย 87 45.79 
หญิง 103 54.21 
รวม 190 100.00 

ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศหญิง ร้อยละ 54.21 และเพศชำย ร้อยละ45.79 
1.2 สถานะ 

ตำรำงที่ 2 จ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน (แยกสถำนะ) 
สถานะ จ านวน (คน) ร้อยละ 
นักเรียน 190 100.00 

คร ู 0 0.00 
บุคลำกร 0 0.00 

รวม 190 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมินเป็นนักเรียน ร้อยละ 100 

 
ส่วนที่ 2 ควำมพึงพอใจของผู้ได้รับบริกำร 
2.1 มีมาตรการคัดกรองวัดไข้ ให้กับนักเรียน ครู และผู้เข้ามาติดต่อทุกคนก่อนเข้าสถานศึกษา 
ตำรำงที่ 3 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน มีมำตรกำรคัดกรองวัดไข้ ให้กับนักเรียน ครู และผู้

เข้ำมำติดต่อทุกคนก่อนเข้ำสถำนศึกษำ 
ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 

น้อยที่สุด 0 0.00 
น้อย 0 0.00 

ปำนกลำง 8 4.21 
มำก 114 60.00 



 
มำกที่สุด 68 35.79 

รวม 190 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 60 มีควำมพึงพอใจในระดับมำก, ร้อยละ 35.79 มีควำม
พึงพอใจในระดับมำกที่สุด และร้อยละ 4.21 มีควำมพึงพอใจอยู่ในระดับปำนกลำง 
 2.2 มีมาตรการให้นักเรียน ครู และผู้เข้ามาในสถานศึกษาทุกคนต้องสวมหน้ากากผ้าหรือหน้ากากอนามัย 

ตำรำงที่ 3 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน มีมำตรกำรให้นักเรียน ครู และผู้เข้ำมำใน
สถำนศึกษำทุกคนต้องสวมหน้ำกำกผ้ำหรือหน้ำกำกอนำมัย 

ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
น้อยที่สุด 0 0.00 

น้อย 0 0.00 
ปำนกลำง 4 2.10 

มำก 80 42.10 
มำกที่สุด 106 55.80 

รวม 190 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 55.80 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด, ร้อยละ 42.10 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก และร้อยละ 2.10 มีควำมพึงพอใจอยู่ในระดับปำนกลำง 
2.3 มีการจัดเตรียมหน้ากากผ้าหรือหน้ากากอนามัย ส ารองไว้ให้กับนักเรียนร้องขอ หรือผู้ที่ไม่มีหน้ากากเข้า
มาในสถานศึกษา 

ตำรำงที่ 3 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน มีกำรจัดเตรียมหน้ำกำกผ้ำหรือหน้ำกำกอนำมัย 
ส ำรองไว้ให้กับนักเรียนร้องขอ หรือผู้ที่ไม่มีหน้ำกำกเข้ำมำในสถำนศึกษำ 

ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
น้อยที่สุด 0 0.00 

น้อย 0 0.00 
ปำนกลำง 3 1.58 

มำก 77 40.53 
มำกที่สุด 110 57.89 

รวม 190 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 57.89 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด, ร้อยละ 40.53 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก และร้อยละ 1.58 มีควำมพึงพอใจอยู่ในระดับปำนกลำง 
2.4 มีจุดล้างมือด้วยสบู่ อย่างเพียงพอ 

ตำรำงที่ 3 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน มีจุดล้ำงมือด้วยสบู่ อย่ำงเพียงพอ 
ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 

น้อยที่สุด 0 0.00 
น้อย 0 0.00 

ปำนกลำง 0 0.00 



 
มำก 3 1.57 

มำกที่สุด 187 98.43 
รวม 190 100.00 

ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 98.43 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด, ร้อยละ 1.57 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก  
2.5 มีการจัดวางเจลล์แอลกอฮอล์ส าหรับใช้ท าความสะอาดมือ บริเวณทางเข้าอาคารเรียน หน้าประตู
ห้องเรียน ทางเข้าโรงอาหาร 

ตำรำงที่ 3 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน มีกำรจัดวำงเจลล์แอลกอฮอล์ส ำหรับใช้ท ำควำม
สะอำดมือ บริเวณทำงเข้ำอำคำรเรียน หน้ำประตูห้องเรียน ทำงเข้ำโรงอำหำร 

ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
น้อยที่สุด 0 0.00 

น้อย 0 0.00 
ปำนกลำง 4 2.10 

มำก 83 43.68 
มำกที่สุด 103 54.22 

รวม 190 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 54.22 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด, ร้อยละ 43.68 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก และร้อยละ 2.10 มีควำมพึงพอใจในระดับปำนกลำง  
2.6 มีการท าสัญลักษณ์แสดงจุดต าแหน่งชัดเจนในการจัดเว้นระยะห่างระหว่างกัน 
ตำรำงที่ 3 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน มีกำรท ำสัญลักษณ์แสดงจุดต ำแหน่งชัดเจนในกำร

จัดเว้นระยะห่ำงระหว่ำงกัน 
ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 

น้อยที่สุด 0 0.00 
น้อย 0 0.00 

ปำนกลำง 2 1.05 
มำก 89 46.84 

มำกที่สุด 99 52.11 
รวม 190 100.00 

ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 52.11 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด, ร้อยละ 46.84 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก และร้อยละ 1.05 มีควำมพึงพอใจในระดับปำนกลำง  
2.7 มีมาตรการสังเกตอาการเสี่ยงโควิด-19 เช่น ไอ มีน้ ามูก เจ็บคอ เหนื่อยหอบ หายใจล าบาก จมูกไม่ได้
กลิ่น ลิ้นไม่รู้รส พร้อมบันทึกผล ส าหรับนักเรียน ครู และผู้เข้ามาติดต่อ ทุกคน ก่อนเข้าสถานศึกษา 
ตำรำงที่ 3 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน มีมำตรกำรสังเกตอำกำรเสี่ยงโควิด-19 เช่น ไอ มี
น้ ำมูก เจ็บคอ เหนื่อยหอบ หำยใจล ำบำก จมูกไม่ได้กลิ่น ลิ้นไม่รู้รส พร้อมบันทึกผล ส ำหรับนักเรียน ครู และผู้

เข้ำมำติดต่อ ทุกคน ก่อนเข้ำสถำนศึกษำ 



 
ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 

น้อยที่สุด 0 0.00 
น้อย 0 0.00 

ปำนกลำง 3 1.58 
มำก 86 45.26 

มำกที่สุด 101 53.16 
รวม 190 100.00 

ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 53.16 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด, ร้อยละ 45.26 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก และร้อยละ 1.58 มีควำมพึงพอใจในระดับปำนกลำง  
2.8 ความพึงพอใจของท่านโดยรวม 

ตำรำงที่ 3 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน ควำมพึงพอใจของท่ำนโดยรวม 
ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 

น้อยที่สุด 0 0.00 
น้อย 0 0.00 

ปำนกลำง 1 0.53 
มำก 90 47.36 

มำกที่สุด 99 52.11 
รวม 190 100.00 

ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 52.11 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด, ร้อยละ 47.36 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก และร้อยละ 0.53 มีควำมพึงพอใจในระดับปำนกลำง  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
สรุประดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบประเมินการให้บริการการเผชิญเหตุ โรคอุบัติใหม่ อุบัติซ้ า  

ภาคการศึกษาที่ 1 ปีการศึกษา 2564 

ข้อมูลความคิดเห็น 

ระดับความพึงพอใจ 
มาก
ที่สุด 

มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ผล 
ลัพธ์ 

1. มีมำตรกำรคัดกรองวัดไข้ ให้กับนักเรียน 
ครู และผู้เข้ำมำติดต่อทุกคนก่อนเข้ำ
สถำนศึกษำ  

68 114 8 - - 4.32 ดี 

2. มีมำตรกำรให้นักเรียน ครู และผู้เข้ำมำใน
สถำนศึกษำทุกคนต้องสวมหน้ำกำกผ้ำหรือ
หน้ำกำกอนำมัย 

106 80 4 - - 4.40 ดี 

3. มีกำรจัดเตรียมหน้ำกำกผ้ำหรือหน้ำกำก
อนำมัย ส ำรองไว้ให้กับนักเรียนร้องขอ หรือผู้
ที่ไม่มีหน้ำกำกเข้ำมำในสถำนศึกษำ  

110 77 3 - - 4.39 ดี 

4. มีจุดล้ำงมือด้วยสบู่ อย่ำงเพียงพอ 187 3 - - - 4.48 ดี 
5. มีกำรจัดวำงเจลล์แอลกอฮอล์ส ำหรับใช้ท ำ
ควำมสะอำดมือ บริเวณทำงเข้ำอำคำรเรียน 
หน้ำประตูห้องเรียน ทำงเข้ำโรงอำหำร 

103 83 4 - - 4.42 ดี 

6. มีกำรท ำสัญลักษณ์แสดงจุดต ำแหน่ง
ชัดเจนในกำรจัดเว้นระยะห่ำงระหว่ำงกัน 

99 89 2 - - 4.51 ดีมำก 

7. มีมำตรกำรสังเกตอำกำรเสี่ยงโควิด-19 
เช่น ไอ มีน้ ำมูก เจ็บคอ เหนื่อยหอบ หำยใจ
ล ำบำก จมูกไม่ได้กลิ่น ลิ้นไม่รู้รส พร้อม
บันทึกผล ส ำหรับนักเรียน ครู และผู้เข้ำมำ
ติดต่อ ทุกคน ก่อนเข้ำสถำนศึกษำ 

101 86 3 - - 4.52 ดีมำก 

8. ควำมพึงพอใจของท่ำนโดยรวม 99 90 1 - - 4.52 ดีมำก 
คะแนนเฉลี่ยภำพรวม 4.45 ดี 

คิดเป็นร้อยละ 89.00 
 
 จำกตำรำง สรุปได้ว่ำ ควำมพึงพอใจของกำรให้บริกำรกำรเผชิญเหตุ โรคอุบัติใหม่ อุบัติซ้ ำ โรงเรียนสุ
รำษฎร์พิทยำ ตอบแบบประเมินควำมพึงพอใจ จ ำนวน 190 คน ท ำให้ทรำบว่ำผู้ได้รับบริกำรมีควำมพึงพอใจอยู่
ในระดับดี ค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.45 คิดเป็นร้อยละ 89 
 
 
 



 

แบบประเมินความพึงพอใจ 
กำรให้บริกำรงำนประกันอุบัติเหตุหมู่ของนักเรียน 

งำนอนำมัยโรงเรียน กลุ่มบริหำรงำนทั่วไป โรงเรียนสุรำษฎร์พิทยำ  
ภำคเรียนที่ 1 ปีกำรศึกษำ 2564 

ส าหรับผู้ประเมิน 
 งำนอนำมัยโรงเรียน กลุ่มบริหำรงำนทั่วไป โรงเรียนสุรำษฎร์พิทยำ ได้จัดท ำประกันอุบัติเหตุ เพ่ือจัดเป็น
สวัสดิกำรให้ควำมคุ้มครองส ำหรับนักเรียน จ ำนวน 2,999 คน ข้อมูลจำกแบบประเมินควำมพึงพอใจกำร
ให้บริกำรงำนประกันอุบัติเหตุหมู่ของนักเรียน โดยได้จัดท ำแบบประเมินด้วยระบบออนไลน์ และได้รับกำรตอบ
กลับจำกนักเรียน จ ำนวน 6 รำย จำกผู้มำรับบริกำร 6 คน คิดเป็นร้อยละ 100 ดังนั้น ข้อมูลที่ได้จึงถือเป็น
ตัวแทนของผู้เข้ำร่วมกิจกรรมทั้งหมด โดยมีรำยละเอียดดังนี้ 
ส่วนที่ 1 ข้อมูลทั่วไปของผู้ตอบแบบประเมิน 
1.1 เพศ 

ตำรำงที่ 1 จ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน (แยกเพศ) 
เพศ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
ชำย 4 66.67 
หญิง 2 33.33 
รวม 6 100.00 

ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมินเป็นเพศชำย ร้อยละ 66.67 และเพศหญิง ร้อยละ 33.33 
1.2 สถานะ 

ตำรำงที่ 2 จ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน (แยกสถำนะ) 
สถำนะ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
นักเรียน 6 100.00 

ครูและบุคลำกร - - 
ผู้ปกครอง - - 

รวม 6 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน เป็นนักเรียน ทั้งหมด 
1.3 มาใช้บริการเนื่องจากประสบอุบัติเหตุจาก 

อุบัติเหตุ จ านวน (คน) ร้อยละ 
ลื่นล้ม            0 0.00 
รถจักรยำนยนต์            6 100.00 
รถจักรยำน 0 0.00 
รถยนต์ 0 0.00 
สัตว์เลี้ยง 0 0.00 
อ่ืนๆ 0 0.00 

รวม 6 100 



 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 100 มำใช้บริกำรเนื่องจำกประสบอุบัติเหตุจาก
รถจักรยำนยนต์ 
ส่วนที่ 2 ความพึงพอใจต่อการให้บริการ งานประกันอุบัติเหตุ 
2.1 การเบิกเคลมค่าสินไหมทดแทน มีความสะดวก รวดเร็ว 

ตำรำงที่ 4 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน  
(กำรเบิกเคลมค่ำสินไหมทดแทนมีควำมสะดวก รวดเร็ว) 

ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
น้อยที่สุด 0 0.00 

น้อย 0 0.00 
ปำนกลำง 1 5.00 

มำก 2 33.33 
มำกที่สุด 4 66.67 

รวม 6 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 66.67 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด ร้อยละ 33.33 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก  
2.2 การให้บริการของเจ้าหน้าที่งานอนามัยโรงเรียน ผู้ด าเนินการด้านประกันอุบัติเหตุ 

ตำรำงที่ 5 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน  
(กำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่งำนอนำมัยโรงเรียน ผู้ด ำเนินกำรด้ำนประกันอุบัติเหตุ) 

ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
น้อยที่สุด 0 0.00 

น้อย 0 0.00 
ปำนกลำง 0 0.00 

มำก 3 50.00 
มำกที่สุด 3 50.00 

รวม 6 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 50 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด, ร้อยละ 50 มีควำม
พึงพอใจในระดับมำก 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
2.3 บริษัทที่รับประกัน (บริษัททิพยประกันภัย) ให้ความคุ้มครองประกันอุบัติเหตุได้ครอบคลุม 

ตำรำงที่ 6 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน (บริษัททิพยประกันภัย) ให้ควำมคุ้มครองประกัน
อุบัติเหตุได้ครอบคลุม)  

ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
น้อยที่สุด 0 0.00 

น้อย 0 0.00 
ปำนกลำง 0 0.00 

มำก 3 50.00 
มำกที่สุด 3 50.00 

รวม 6 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 50 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด, ร้อยละ 50 มีควำม
พึงพอใจในระดับมำก 
2.4 ความสะดวกต่อการใช้สิทธิ์รักษาพยาบาล กรณีเกิดอุบัติเหตุ 

ตำรำงที่ 7 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน (ควำมสะดวกต่อกำรใช้สิทธิ์ 
รักษำพยำบำล กรณีเกิดอุบัติเหตุ) 

ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
น้อยที่สุด 0 0.00 

น้อย 0 0.00 
ปำนกลำง 3 50.00 

มำก 2 33.33 
มำกที่สุด 1 16.67 

รวม 6 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 50 มีควำมพึงพอใจในระดับปำนกลำง, ร้อยละ 33.33 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก และร้อยละ 16.67 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกท่ีสุด 
2.5 การให้ค าแนะน าในการเบิกเงินค่าสินไหมเมื่อได้รับบาดเจ็บ/เสียชีวิต 
ตำรำงที่ 7 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน กำรให้ค ำแนะน ำในกำรเบิกเงินค่ำสินไหมเมื่อได้รับ

บำดเจ็บ/เสียชีวิต  
ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 

น้อยที่สุด 0 0.00 
น้อย 0 0.00 

ปำนกลำง 0 0.00 
มำก 3 50.00 

มำกที่สุด 3 50.00 
รวม 6 100.00 



 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 50 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกที่สุด, ร้อยละ 50 มีควำม
พึงพอใจในระดับมำก 
2.6 ความเป็นระเบียบเรียบร้อย สะอาด สวยงาม ของสถานที่ให้บริการ 
ตำรำงที่ 7 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน ควำมเป็นระเบียบเรียบร้อย สะอำด สวยงำม ของ

สถำนที่ให้บริกำร 
ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 

น้อยที่สุด 0 0.00 
น้อย 0 0.00 

ปำนกลำง 0 0.00 
มำก 2 33.33 

มำกที่สุด 4 66.67 
รวม 6 100.00 

ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 66.67 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกท่ีสุด, ร้อยละ 33.33 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก 
2.7 การมีมนุษยสัมพันธ์ของเจ้าหน้าที่ ที่ให้บริการ 
ตำรำงที่ 7 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน กำรมีมนุษยสัมพันธ์ของเจ้ำหน้ำที่ ที่ให้บริกำร 

ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
น้อยที่สุด 0 0.00 

น้อย 0 0.00 
ปำนกลำง 0 0.00 

มำก 1 16.67 
มำกที่สุด 5 83.33 

รวม 6 100.00 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 83.33 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกท่ีสุด, ร้อยละ 16.67 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก 
2.8 ความพึงพอใจโดยรวมต่อการให้บริการประกันอุบัติเหตุ 

ตำรำงที ่8 ตำรำงจ ำนวนและร้อยละของผู้ตอบแบบประเมิน (ควำมพึงพอใจโดยรวมต่อกำร 
ให้บริกำรประกันอุบัติเหตุ)  

ระดับควำมพึงพอใจ จ ำนวน (คน) ร้อยละ 
น้อยที่สุด 0 0.00 

น้อย 0 0.00 
ปำนกลำง 0 0.00 

มำก 2 33.33 
มำกที่สุด 4 66.67 

รวม 6 100.00 



 
ผลกำรวิเครำะห์ : จ ำนวนผู้ตอบแบบประเมิน ร้อยละ 66.67 มีควำมพึงพอใจในระดับมำกท่ีสุด, ร้อยละ 33.33 มี
ควำมพึงพอใจในระดับมำก 

 
สรุประดับความพึงพอใจของผู้ตอบแบบประเมินของการให้บริการงานประกันอุบัติเหตุหมู่ของนักเรียน 

ภาคการศึกษาที่ 1 ปีการศึกษา 2564 
 

ข้อมูลความคิดเห็น 
ระดับความพึงพอใจ 

มากที่สุด มาก ปาน
กลาง 

น้อย น้อย
ที่สุด 

ค่าเฉลี่ย
ระดับ 

ผลลัพธ์ 

1. กำรเบิกเคลมค่ำสินไหมทดแทน มีควำม
สะดวก รวดเร็ว 

4 2 0 0 0 4.67 
 

มำกที่สุด 

2. กำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่งำนอนำมัย
โรงเรียน ผู้ด ำเนนิกำรดำ้นประกันอุบัติเหตุ 

3 3 0 0 0 4.40 มำก 

3. บริษัทที่รับประกนั (บริษทัทพิยประกันภัย) 
ให้ควำมคุ้มครองประกันอุบัติเหตุได้ครอบคลุม 

3 3 0 0 0 4.50 มำกที่สุด 

4. ควำมสะดวกต่อกำรใช้สิทธิ์รกัษำพยำบำล 
กรณีเกิดอุบัติเหตุ 

1 2 3 0 0 3.67 พอใช้ 

5. กำรให้ค ำแนะน ำในกำรเบิกเงินค่ำสนิไหม
เมื่อได้รับบำดเจ็บ/เสียชีวติ 

3 3 0 0 0 4.50 มำกที่สุด 

6. ควำมเป็นระเบียบเรียบร้อย สะอำด 
สวยงำม ของสถำนที่ให้บริกำร 

4 2 0 0 0 4.67 มำกที่สุด 

7. กำรมีมนุษยสัมพันธ์ของเจ้ำหน้ำที่ ที่
ให้บริกำร 

5 1 0 0 0 4.83 มำกที่สุด 

8. ควำมพึงพอใจโดยรวมต่อกำรให้บริกำร
ประกันอุบัติเหตุ 

4 2 0 0 0 4.67 มำกที่สุด 

ค่าเฉลี่ยรวม 4.49 มาก 

ร้อยละ 89.80 

 
 จำกตำรำง สรุปได้ว่ำ ควำมพึงพอใจของผู้เข้ำรับบริกำรที่ตอบแบบประเมินควำมพึงพอใจ จ ำนวน 6 คน 
มีควำมพึงพอใจต่อกำรรับบริกำรงำนประกันอุบัติเหตุภำพรวมอยู่ในระดับมำก ค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.49 โดย
เรียงล ำดับด้ำนที่มีควำมพึงพอใจสูงสุดไปยังควำมพึงพอใจต่ ำสุดตำมล ำดับ ได้แก่  ด้ำนกำรมีมนุษยสัมพันธ์ของ
เจ้ำหน้ำที่ ที่ให้บริกำร ค่ำเฉลี่ยกับ 4.83 ด้ำนควำมเหมำะสมของสถำนที่ตั้ง ค่ำเฉลี่ยกับ 4.67 ด้ำนควำมเป็น
ระเบียบเรียบร้อย สะอำด สวยงำม ของสถำนที่ให้บริกำร ค่ำเฉลี่ยกับ 4.67 ด้ำนควำมพึงพอใจในกำรรับบริกำร
โดยภำพรวม ค่ำเฉลี่ยกับ 4.67 ด้ำนควำมสะดวกรวดเร็วในกำรให้บริกำรของเจ้ำหน้ำที่  ค่ำเฉลี่ยกับ 4.50 และ
ด้ำนกำรให้ค ำแนะน ำในกำรเบิกเงินค่ำสินไหมเมื่อได้รับบำดเจ็บ/เสียชีวิต ค่ำเฉลี่ยกับ 4.50 ซึ่งทั้ง 6 ด้ำนอยู่ใน
ระดับควำมพึงพอใจมำกที่สุด รองลงมำด้ำนกำรอ ำนวยควำมสะดวกในกำรติดต่อขอใช้บริกำร ค่ำเฉลี่ยกับ 4.40 



 
อยู่ในระดับควำมพึงพอใจมำก และล ำดับสุดท้ำยด้ำนควำมสะดวกและควำมรวดเร็วของกำรเบิกเงินค่ำสินไหม 
ค่ำเฉลี่ยกับ 3.67 อยู่ในระดับควำมพึงพอใจพอใช้ 
 จำกผลกำรให้บริกำรงำนประกันอุบัติเหตุนักเรียน ท ำให้ทรำบว่ำผู้เข้ำรับบริกำรมีควำมพึงพอใจอยู่ใน
ระดับมำก ค่ำเฉลี่ยเท่ำกับ 4.49 คิดเป็นร้อยละ 89.80 
 
 


